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Вступ. Жорсткі заходи та умови військового стану призвели до глобальних 

змін в освітньому процесі та примусили навчальні заклади терміново впрова-

джувати дистанційні форми навчання, як єдино можливі.  

Мета. Визначити можливості використання дистанційних форм навчання 

при викладанні дисциплін «Клінічна фармація та фармацевтична опіка» при 

формуванні клінічного мислення у студентів 4 та 5 курсів фармацевтичних фа-

культетів та розробити можливі шляхи їх удосконалення. 

Матеріали та методи. Матеріал для дослідження – досвід організації та 

проведення навчального процесу з використанням дистанційних та змішаних 

форм навчання за останні 5 років, звітна й інша облікова документація, анкету-

вання студентів. Під час роботи використали методи контент-аналізу, синтезу, 

групування, дедукції, логіки та узагальнення. 

Результати. За час вимушеного карантину та військового стану співробіт-

никами кафедри була налагоджена належна співпраця зі студентами. Подання 

теоретичного матеріалу, лекцій, проведення практичних занять, підсумкового 

контролю втілене при розробці та впровадженні в педагогічний процес on-line 

курсів, але відсутність можливості активного спілкування студентів з тематич-

ними хворими, що є основою у формуванні клінічного мислення, потребувало 

втілення нових форм дистанційної освіти з максимальним використанням дос-

тупних ресурсів. 

Вирішенням проблеми недостатнього спілкування студентів з хворими при 

викладанні дисциплін «Клінічна фармація та фармацевтична опіка» є викорис-

тання фармацевтичного симулятора (віртуальна аптека) «Pharmacy Simulatorтм», 

який дозволяє опрацьовувати навички збору скарг пацієнта, аналіз його захво-

рювання, лікарський анамнез, виключення загрозливих станів при наданні фар-

мацевтичної опіки, вибору раціональної лікарської форми препарату, навички 

ділового спілкування відповідно до затверджених протоколів. Це дозволить 

значно покращити якість підготовки клінічного фармацевта. Загалом кафедра 

має 26 акаунтів, які дозволяють одночасно отримати доступ до платформи декі-

льком групам студентів.  

Висновки. В умовах військового стану використання в безперервному 

процесі освіти дистанційних форм навчання за допомогою комп’ютерних нав-

чальних on-line сервісів та використання симулятора «Pharmacy Simulatorтм», 

повинно отримати свою роль в удосконаленні навчального процесу. 
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